

Президент
Товарної біржі «Київська Універсальна Біржа»
Г.М. Прощенко



ПОЛОЖЕННЯ про третейські витрати

Це Положення є невід'ємною частиною Регламенту Постійно діючого Третейського суду при Товарній біржі «Київська Універсальна Біржа».

1. Склад витрат, пов'язаних з вирішенням спору третейським судом.

1.1. До складу витрат, пов'язаних з вирішенням спору третейським судом, належать:

- 1) гонорари третейських суддів;
- 2) третейський збір, розмір, строки та порядок сплати якого сторонами визначаються цим Регламентом;
- 3) витрати, понесені третейськими суддями у зв'язку з участю в третейському розгляді, в тому числі витрати, понесені третейськими суддями на оплату проїзду до місця вирішення спору;
- 4) витрати, пов'язані з оплатою послуг експертів, перекладачів, якщо такі були запрошені чи призначені для участі в третейському розгляді;
- 5) витрати, пов'язані з оглядом і дослідженням речових та письмових доказів у їх місцезнаходженні;
- 6) витрати, понесені свідками;
- 7) витрати, пов'язані з оплатою стороною, на користь якої було прийнято рішення третейського суду, послуг представника, пов'язаних із наданням правової допомоги;
- 8) витрати, пов'язані з організаційним забезпеченням третейського розгляду;
- 9) витрати на листування третейського суду;
- 10) витрати на телефонний, телеграфний, телекний, факсимільний, електронний та інший зв'язок; гонорар секретаря третейського суду.

2. Третейський збір.

2.1. Третейський збір - це збір, який сплачується позивачем по кожній прийнятій до розгляду в Третейському суді позовній заяві для покриття загальних витрат Третейського суду, пов'язаних з третейським розглядом.

Наслідки несплати третейського збору визначаються Регламентом.

2.2. Складовою частиною третейського збору є реєстраційний збір. Реєстраційний збір - це збір, який сплачується позивачем при поданні позовної заяви до Третейського суду для покриття витрат, пов'язаних з початком третейського розгляду.

Розмір реєстраційного збору становить 50 відсотків розміру третейського збору, обчисленого згідно цього Положення. Реєстраційний збір це збір, який сплачується позивачем при поданні позовної заяви для покриття витрат, пов'язаних з початком третейського розгляду, і є складовою частиною арбітражного збору. Реєстраційний збір не підлягає поверненню.

- 2.3. До сплати третейського збору третейський розгляд за позовом зупиняється, крім випадку надання відстрочення сплати третейського збору.
- 2.4. Якщо третейський збір не сплачується протягом місячного строку з моменту подання позовної заяви позовна заява залишається без розгляду. У разі, коли третейський розгляд справи Третейським судом не відбувся чи був припинений, сплачений третейський збір повертається позивачу, крім випадків, якщо це було зумовлено відводом усіх суддів, укладанням сторонами мирової угоди, відмовою позивача від позову та іншими обставинами, передбаченими Законом України «Про третейські суди».
- 2.5. У разі, коли третейський розгляд справи Третейським судом не відбувся чи був припинений з підстав, зазначених у пункті 4 статті 57 цього Регламенту, то сторони відшкодовують Третейському суду всі понесені ним витрати, про що зазначається в ухвалі Третейського суду. Голова Третейського суду, або за письмовим дорученням голови Третейського суду його перший заступник може надати відстрочення, а також зменшити розмір третейського збору.

3. Витрати, які здійснюються Третейським судом з наступним стягненням з сторін спору.

- 3.1. Витрати, пов'язані з організаційним забезпеченням третейського розгляду, витрати на листування Третейського суду, витрати на телефонний, телеграфний, телекний, факсимільний, електронний та інший зв'язок, витрати пов'язані з оплатою гонорару секретаря третейського суду здійснюються Третейським судом з наступним стягненням з сторін спору, про що зазначається в рішенні чи ухвалі Третейського суду.

4. Покриття витрат, які не включаються до складу третейського збору.

- 4.1. Третейський суд може покласти на сторони або на одну з них обов'язок внести аванс на покриття витрат, які не включаються до складу третейського збору.
- 4.2. Аванс на покриття витрат, які не включаються до складу третейського збору може бути, вистребуваний Третейським судом від сторони, яка заявила про необхідність здійснення дії, що приводить або може привести до цих витрат.
- 4.3. У разі участі у третейському розгляді третейського судді, який має місцеперебування поза місцем проведення засідання Третейського суду, позивач повинен внести аванс на оплату витрат його участі у третейському розгляді (по проїзду, проживанню тощо).
- 4.4. Якщо на прохання однієї з сторін при розгляді справи здійснюється переклад пояснень сторін, їх заяв тощо, а також питань, вказівок, ухвал, рішень Третейського суду, то витрати по перекладу оплачуються зазначеною стороною.

5. Розподіл витрат, пов'язаних з вирішенням спору третейським судом.

- 5.1. Розподіл витрат, пов'язаних з вирішенням спору третейським судом здійснюється третейським судом у такому порядку:
- 1) при задоволенні позову витрати покладаються на відповідача;
 - 2) при відмові в позові - на позивача;
 - 3) при частковому задоволенні позову - на обидві сторони пропорційно розміру задоволених вимог;
 - 4) при відмові позивача від позову витрати, пов'язані з вирішенням спору Третейським судом, покладаються на позивача, якщо інше не передбачено угодою сторін.
- 5.2. Якщо Третейський суд дійде висновку щодо неможливості розгляду ним конкретного спору внаслідок відсутності у нього компетенції, третейський розгляд припиняється, а витрати Третейського суду, відшкодовуються сторонами в рівних частках.
- 5.3. Про розподіл витрат, пов'язаних з вирішенням спору Третейським судом, зазначається у рішенні або ухвалі Третейського суду.
- 5.4. З врахуванням обставин конкретної справи Третейський суд може встановити інший розподіл витрат, пов'язаних з вирішенням спору Третейським судом. Як виняток із правил, Третейський суд може стягнути на користь однієї із сторін з другої сторони зайві витрати, що були понесені першою стороною внаслідок недоцільних або несумлінних дій другої сторони. Під такими діями маються на увазі, зокрема дії, що призвели до невиправданої обставинами справи затримки процесу.
- 5.5. Порядок розподілу витрат, пов'язаних з вирішенням спору третейським судом, зазначається у рішенні або ухвалі третейського суду.

6. Розміри третейського збору.

- 6.1. Третейський збір обчислюється у таких розмірах:
- При сумі позову до 100 000,00 грн. розмір третейського збору складає 500,00 грн. + 2% від суми більше 20000,00 грн.;
 - При сумі позову від 100 000,00 грн. до 500 000,00 грн. розмір третейського збору складає 2000,00 грн. + 1% від суми більше 100 000,00 грн.;
 - При сумі позову більше 500 000,00 грн. розмір третейського збору складає 5 000,00 грн. + 1,5 % від суми більше 500 000,00 грн.
- 6.2. У справах немайнового характеру з позовних заяв по спорам, що виникають при укладенні, зміні або розірванні договорів (крім розірвання договорів найму (оренди), і по спорам про визнання правочинів недійсними та інших позовних заяв немайнового характеру – 1000,00 грн.
- 6.3. За позовні заяви, що містять одночасно вимоги майнового і не майнового характеру, сплачується одночасно третейський збір, встановлений для позовних заяв майнового характеру і для позовних заяв немайнового характеру.
- 6.4. При зменшенні ціни позову сплачений третейський збір не повертається. ³

- 6.5. З врахування складності справи, що суттєво підвищує витрати часу и матеріальні витрати, пов'язані з третейським розглядом, голова Третейського суду може постановити ухвалу про збільшення розміру третейського збору.
- 6.6. При збільшенні розміру позовних вимог позивач повинен доплатити третейський збір, витрати на гонорар третейських суддів та інші витрати Третейського суду відповідно до нової ціни позову. При недоплаті суми витрат Третейського суду відповідно до нової ціни позову, Третейський суд залишає заяву про збільшення позовних вимог без розгляду.
- 6.7. До зустрічного позову застосовуються ті самі правила щодо обчислення третейського збору, витрат на гонорари третейських суддів та інших витрат Третейського суду, що і до первісного позову.
- 6.8. У разі, коли третейський розгляд справи Третейським судом не відбувся чи був припинений, сплачені сторонами витрати Третейського суду повертаються сторонам, крім випадків, якщо це було зумовлено відводом усіх суддів, укладанням сторонами мирової угоди, відмовою позивача від позову та іншими обставинами, передбаченими Законом України «Про третейські суди».
- 6.9. У випадку, коли провадження по справі припиняється у зв'язку з укладанням сторонами мирової угоди або відмовою позивача від позову до утворення складу Третейського суду, сплачені позивачем витрати Третейського суду повертаються позивачу, про що вказується в ухвалі голови Третейського суду.
- 6.10. Якщо позивач відізвав позов після утворення складу третейського суду, але до дня першого слухання справи, зокрема, через те, що сторони врегулювали спір мирним шляхом, рівно як і в інших випадках, коли Третейський суд отримує заяву до вказаного дня про відмову сторін від розгляду в Третейському суді, позивачу повертається 50% витрат Третейського суду, сплачених відповідно до ст.3 цього Положення.
- 6.11. Вказівка про часткове повернення витрат Третейського суду повинна міститися в ухвалі Третейського суду.

7. Порядок сплати третейських зборів та інших витрат.

- 7.1. Суми третейських зборів та інших витрат, що підлягають сплаті Третейському суду, вважаються сплаченими у день їх зарахування на поточний рахунок Товарної біржі «Київська Універсальна Біржа».
- 7.2. При сплаті третейського збору у платіжному дорученні у графі "Призначення платежу" повинно бути зазначено: "Третейський збір за розгляд спору між "....." (найменування позивача та відповідача), а також сума позову. Платіжне доручення з відміткою банку про перерахування третейського збору залучається до матеріалів справи.

8. Гонорари третейських суддів, порядок їх виплати.

- 8.1. Третейському судді, який приймає участь третейському розгляді, після закінчення розгляду конкретної справи сплачується гонорар у розмірі 30 відсотків від розміру третейського збору, який не підлягає поверненню позивачу, сплаченого по конкретній справі.

- 8.2. Якщо справа розглядається складом третейського суду у кількості трьох третейських суддів, цим третейським суддям після закінчення розгляду конкретної справи сплачуються гонорари у таких розмірах: головному складу третейського суду 12 відсотків, двом іншим третейським суддям складу третейського суду по 9 відсотків від розміру третейського збору, який не підлягає поверненню позивачу, сплаченого по конкретній справі.
- 8.3. Гонорари третейським суддям сплачуються Товарною біржею «Київська Універсальна Біржа» на поточні рахунки третейських суддів у банківських установах. Реквізити банківських рахунків повідомляються кожним третейським суддею Третейському суду у письмовій формі. Для виплати гонорару Товарна біржа «Київська Універсальна Біржа» може вимагати від третейського судді надання додаткових документів (копію довідки про ідентифікаційний номер, копію паспорту, тощо).
- 8.4. За заявою третейського судді, викладеної письмово, розгляд справи може здійснюватись безоплатно.



Прошито, пронумеровано

Скріплено печаткою 5 сторінок

Головний спеціаліст Трофимов Т.І.

